
• 

• 

• • 

• 

. . . 

Č. SUR 08
13. júna 2023

Rezolúcia

) 

1 

 Týmto vyjadrujeme svoje uznanie а úctu Celému Veľkému, Jednotnému, 
Suverénnemu Sovietskemu Národu Veľkej Krajiny Suveréna – Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík, ako aj Celému Svetovému Spoločenstvu, a Vyhlasujeme 
nasledovné:

 V súlade s Ústavou ZSSR občania ZSSR majú Právo na zdravotnú starostlivosť. 
Poskytnutie daného Práva je povinné pre všetky Štátne orgány, podniky, inštitúcie a 
organizácie Zväzu Sovietskych Socialistických Republík.

 Vykonaním špeciálneho prieskumu a analýzy činnosti Svetovej Zdravotníckej 
Organizácie (ďalej WHO) za roky jej existencie, a hlavne za posledných niekoľko rokov, 
boli vyvodené určité závery, na základe ktorých bola daná organizácia uznaná ako 
deštruktívna, v rozpore s chartou, úlohami, cieľmi a Poslaním OSN.

 V súčasnosti je WHO organizáciou, ktorá sa stará o choroby, zameranou na 
dosahovanie zisku pre projekty, ktoré sú pre ňu prospešné. Všetky oficiálne národné 
systémy zdravotnej starostlivosti – ktoré sú členmi WHO, realizujú tie isté cele.
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 WHO bola založená s podporou dnes nelegitímneho Fondu Rockelfellerovcov a 
fakticky fungovala pod tichým vedením zločineckých klanov Rockefellerovcov, 
zločineckej slobodomurárskej lóže „abeyton“ (Abeyton Lodge), zločineckého a v 
súčasnosti nezákonného Fondu Billa a Melindy Gatesových. Fungovanie 
organizácie je zamerané nie na podporu zdravia Človeka, ale je zameraná na 
genocídu Národa Sveta a dosahovanie maximálneho zisku predajom vakcín, liekov 
a služieb.

 Veľká Krajina Suverén – Zväz Sovietskych Socialistických Republík vystúpil zo 
Svetovej Zdravotníckej Organizácie v r. 1949. Josif Visarionovič Stalin pokladal 
odporúčania WHO za neprijateľné, nakoľko tieto boli v rozpore s princípmi 
bezplatného a pre všetkých dostupného zdravotníctva, ktoré vzniklo v ZSSR, a 
nemal v úmysle financovať deštruktívny, byrokratický aparát tejto medzinárodnej 
organizácie. Zväz Sovietskych Socialistických Republík sa vrátil do WHO po smrti 
Josifa Visarionoviča Stalina, počas úradovania Genrálneho Tajomníka ÚV KSSZ, 
N.S. Chruščova, v r. 1955. Bolo to urobené zdanlivo s cieľom zlepšiť vzťahy so 
Spojenými Štátmi Americkými.

 Fond Rockefellerovcov, a tí, ktorí za ním stáli, ešte pred začiatkom Druhej 
Svetovej Vojny vypracovali myšlienku a položili základy jednotného globálneho 
zdravotníckeho systému cez postupnú zámenu tradičnej, Ľudovej medicíny na 
toxickú, farmaceutickú. Jedným z jej základných nástrojov sa stala vakcinácia. 
Počas rokov vojny a v povojnových rokoch sa tento systém aj prakticky presadil. Na 
zdravotníctvo sa začalo pozerať ako na plánovaný, technický nástroj, a nie ako na 
systém zdravotnej starostlivosti, predpokladajúci sociálne, ekonomické, všeobecné 
ozdravovacie opatrenia, pri ktorých sa do úvahy berie nie len fyzické, ale aj morálne 
a duševné zdravie Človeka. Všetky programy nazákonného v dnešnej dobe Fondu 
Rocekfellerovcov sú zamerané na to, aby bojovali proti konkrétnym, umelo 
vytvoreným ochoreniam, najviac rozšírených v tom alebo onom regióne a 
dosahujúcich najväčšie príjmy pre farmaceutické spoločnosti. Tento princíp sa stal 
dominujúcim vo všebecnom deštruktívnom systéme zdravotnej starostlivosti.
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 Josif Visarionovič Stalin a Sovietski politici dobre chápali, že pri vstupe do tejto 
organizácie, by sme sa fakticky museli prispôsobiť úplne cudzím, antisociálnym 
svetonázorovým štandardom. WHO sa zmenila na nástroj na realizáciu Globálnej 
genocídy, politickej manipulácie, kriminálneho obohacovania sa a na Ovládnutie 
Sveta. Na to zločinecké klany Rockefellervcov, kriminálna lóža 
„abeyton“ (Abeyton Lodge), v súčasnosti kriminálny a nezákonný Fond Billa a 
Melindy Gatesových, Fond Rockefellera a ďalšie, organizujú a vyhlasujú 
prostredníctvom WHO falošné pandémie, šíria choroby a paniku, podplácajú 
členov vedenia WHO, predstaviteľov zdravotnej starostlivosti členských štátov 
WHO a predajných lekárov, čím páchajú Globálnu genocídu a medzinárodné 
zločiny, zarábajúc pritom miliardy dolárov.

 Podľa Práva Suveréna, na základe Noriem Medzinárodného Práva, na základe 
zákonodarstva Zväzu Sovietskych Socialistických Republík a Ruskej Sovietskej 
Federatívnej Republiky, Štátny Výbor pre Výnimočný Stav Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík, ako Štátny Vojensko – politický orgán Оsobitného 
Zloženia Zasadnutia s osobitnou prítomnosťou s rozšírenými právomocami v 
Krajine Suveréna – Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, ako Najvyšší 
Orgán Štátnej Moci Veľkej Krajiny Suveréna Zväzu Sovietskych Socialistických 
Republík na základe Zákonov Vojenských čias,

Nariaďuje:

 Všetky dohody, a takzvané zákonné a podzákonné akty, uzavreté medzi 
Zväzom Sovietskych Socialistických Republík, ako aj korporácií: Ruská Federácia 
– Rusko, Azerbajdžanská Republika, Republika Arménsko, Republika Bielorusko, 
Republika Gruzínsko, Republika Kazachstan, Kirgizská Republika, Lotyšská 
Republika, Litovská Republika, Republika Moldavsko, Republika Tadžikistan, 
Turkmenistan, Republika Uzbekistan, Ukrajina, Estónska Republika so Svetovou 
Zdravotníckou Organizáciou, podliehajú okamžitému vypovedaniu a strácajú 
svoju právnu silu.
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Daná Rezolúcia má štatút Suverénneho Zákonného Aktu. V prípade, ak by 
akýkoľvek Právny Subjekt ignoroval túto Rezolúciu Štátneho Výboru pre 
Výnimočný Stav Veľkej Krajiny Suveréna – Zväzu Sovietskych Socialistických 
Republík, bude daný Právny Subjekt uznaný za zločinecký, a zaradený do 
kategórie separatistov a Medzinárodných teroristov.

Táto Rezolúcia nadobúda Právnu Silu od okamihu jej podpisu.
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Komisár SVVŠ
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А. С. Черноморов . 
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B. Ch. Satušiev

A. S. Černomorov

I. A. Gorbačova
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